

En Jerez. Fuera
Un mes. 8 rs. Un trimestre. 27 rs.
Un año. 90. Un año. 100.
ANUNCIOS, a precios convencionales
Redaccion y Administracion,
Compás, 2.

El Guadalete.

PERIÓDICO POLÍTICO Y LITERARIO.

Table with 4 columns: Station, M., M., T., T. Rows include Jerez a Sevilla, Sevilla a Jerez, etc.

Año XXX.

Jerez de la Frontera: Viernes 8 de Febrero de 1884.

Núm. 8555.

El Guadalete.

PRODUCCION Y COMERCIO DE VINOS DE ESPAÑA.

Sobre este tema importantísimo ha dado una conferencia en la Asociación de Agricultores el presidente de la Junta consultiva agronómica nuestro particular amigo el Sr. D. Eduardo Abela.

Porque es de verdadera importancia para los agricultores españoles, vamos a dar una idea del trabajo del Sr. Abela. Las naciones europeas esencialmente productoras de vino son la Francia, Italia y España que tienden a sobreponerse a sus rivales con una exportación superior a todas.

En España cultivamos de viñas sobre el 3 por 100 del territorio peninsular, y próximamente el 5 por 100 de la parte cultivada. Las cifras estadísticas de 1877 arrojan la superficie de 1.236.675 hectáreas de viñedos, y suponiendo el aumento de 300.000 hectáreas por plantaciones desde dicho año, hoy solo pueden calcularse sobre millón y medio de hectáreas.

El consumo interior de vino en España se calcula en 12 a 14 millones de hectolitros, elevándose la última exportación a más de 8 millones de hectolitros, aparecen colocados de 20 a 22 millones de hectolitros y algo sobrante, que exige la atención de ampliar los mercados exteriores, pero que no es perjudicial a la extensión de las plantaciones, que siguen activamente por fortuna, creando valiosa riqueza para el porvenir, si el esmero en la elaboración de los vinos españoles acrecienta sin interrupción su crédito en los mercados del mundo.

La riqueza alcohólica de los vinos fran-

ceses y españoles, es, por término medio, de ocho centésimas de alcohol en los primeros y llega a quince centésimas en los nuestros; lo cual explica la preferencia que le otorgan los vinateros franceses, por asimilarse mejor a las clases del tinto francés, para mezclarlos y obtener productos de buena venta, con preferencia a la especialidad de los vinos italianos.

La Francia que exportaba en 1873 cerca de cuatro millones de hectolitros de vino y solo importaba unos 654.000 hectolitros, importa ahora más de siete y medio millones de hectolitros, y limita su exportación a menos de 2 1/2 millones. España ha aumentado de tal suerte sus exportaciones, que cuando en el quinquenio de 1873-77, solo llegaba a 2.180.877 hectolitros; en el último de 1878-82 ha alcanzado por año medio a 5.493.799 hectolitros de vino; acercándose a ocho millones de hectolitros en 1883; de los cuales ha enviado a Francia por bastante más de seis millones de hectolitros.

De los estudios hechos acerca de nuestro comercio de exportación de vinos para Inglaterra, cuestión de gran actualidad, se deduce que los vinos de Jerez han decaído de 400.000 hectolitros exportados en 1873 a menos de 200.000 que en el día se mandan a los mercados ingleses; que la exportación del vino comun se sostiene sin aumentar de 70.000 a 90.000 hectolitros, saliendo sólo de la regla en el último decenio, el año 1880, en el cual se mandaron 134.472 hectolitros de dicho vino, y que no han conquistado mayor aprecio en el mercado inglés nuestros vinos generosos.

En las reformas que los viticultores deben adoptar para favorecer el crédito de nuestros vinos, todos convienen. Se concretan a un cultivo más esmerado de las viñas en armonía a los adelantos agronómicos y a una elaboración cuidadosa, como la que se verifica en el Medoc, en la Borgoña y en todos los países productores donde se fabrican vinos tintos superiores.

CORRESPONDENCIA.

Con atraso de un día hemos recibido la siguiente carta de nuestro corresponsal, que debemos insertar en el alcance de ayer.

Madrid 5 de Febrero de 1884.

El día 14 llegará a Madrid el duque de la Torre, reuniéndose inmediatamente el directorio de la izquierda para señalar la norma de conducta que el partido ha de seguir y tratar de la creación de una junta directiva que venga a sustituir a aquél en sus atribuciones, ignorándose todavía si tomará esta nueva forma la di-

rección del partido ó continuará con la primitiva, puesto que hay partidarios de ambos procedimientos.

El pretexto de edad que el Sr. Posada Herrera puso en la comida del general Lopez Dominguez, para no formar parte de esa junta directiva, en caso de que llegue a formarse, es interpretado por muchos maliciosos, en el sentido de que el Sr. Posada, no quiere adquirir ciertos compromisos que pudieran perjudicarlo, quedando como individuo suelto en la política y en situación espectante.

Entre fusionistas e izquierdistas son cada vez mayores los odios, aunque alguien pretenda hacer creer que vuelve a hablarse de corrientes conciliadoras, y son cada vez mayores, como consecuencia de las palabras que el Sr. Sagasta pronunció no hace muchos días, que, aun cuando se quejara solo, no estaba dispuesto ni a ceder ni a transigir de lo que dejó consignado en el último discurso que pronunció en el Congreso, después de lo cual los izquierdistas descartan por imposible al Sr. Sagasta, cuyas intransigencias, dicen, podrán acarrearle su más completo desprestigio.

Segue preocupando al gobierno en primer término la cuestión electoral, sobre la que trabaja sin descanso, y si hemos de creer a los que tienen obligación y necesidad de estar bien informados, presenta mal aspecto en Cataluña, encontrando su origen en el célebre telegrama que el Sr. Cánovas dirigió a los representantes del Centro industrial y agrícola de Barcelona y que como es sabido causó un profundísimo disgusto, añadiendo a esto el resultado de la entrevista que con el jefe del gabinete ha tenido el Sr. Durán y Bass que hace pocos días llegó de la capital del Principado, y que no ha sido otro que ahondar las diferencias existentes.

Hoy sale para Barcelona el activo propagandista Sr. Balaguer, el cual se propone formar allí una candidatura mixta de conservadores e izquierdistas aprovechando los disgustos que allí existen.

Hoy han despachado con S. M. los ministros de la Gobernación, de Gracia y Justicia y Hacienda, las dos últimas extensas combinaciones de personal de sus respectivos departamentos, que no facilitamos por no permitirlo la hora del correo.

Han vuelto a conferenciar esta tarde muy detenidamente los ministros de la Gobernación y de Fomento en el despacho del último, siendo el tema de la conferencia la tan manoseada cuestión electoral que entre ambos ministros se halla pendiente.

Entre los fusionistas reina gran contento por afirmar que la próxima lucha electoral se presenta en mejores condiciones que las que suponían sus enemigos y sobre todo los izquierdistas, pues parece ser que se nota una reacción que les

favorece bastante y que dentro de las esferas gubernamentales se desarrollan corrientes de protección a sus intereses perdiendo en cambio algo del mucho terreno que creían ganado los zurdos.

El general Lopez Dominguez ha celebrado esta tarde una conferencia con el ministro de la Gobernación sobre la cuestión electoral que es la que en estos momentos absorbe la atención de todos los políticos.

El salón de conferencias desierto.

REVISTA DE MADRID.

Hay bromas pesadas, y entre estas debe clasificarse la que ayer dió a los vecinos de una casa de la calle del Ojmo, un desconocido, que se supone debe ser estudiante de medicina.

A la una de la madrugada un caballero se dirigía a su domicilio que es en la calle referida; pero pronto retrocedió sintiendo que un sudor frio corria por todo su cuerpo. El motivo no era para menos; habia visto en la puerta de su domicilio un esqueleto que estendia hacia él sus descarnados brazos.

En la esquina de la calle encontró un grupo de personas todas al parecer sumamente agitadas, eran vecinos de la misma casa que todos habian ido llegando y retrocediendo ante la lúgubra aparición.

Después de discutir gran rato lo que debia hacerse, aquellos émulos pacíficos del Cid acordaron avisar a la pareja de punto; ésta acudió al momento y dirigiéndose al lugar consabido, trató de interpelar al esqueleto que tuvo a bien no contestar palabra.

Entonces los agentes encargados de conservar el orden entre los vivos, se dirigieron al esqueleto y cojiéndolo cada uno por un brazo, se lo llevaron a la prevención.

Allí no tardó en quedar aclarado el misterio; se trataba de un esqueleto para el estudio del cuerpo humano; limpio, erguido, transparente y en una de cuyas costillas se veía el nombre de su propietario. Con este dato el autor de la broma no tardó en ser detenido. Danzaba alegremente en un baile de máscaras donde consumía el producto de otra armazón igual que habia vendido por 23 pesetas!

La mendicidad acaba de ser abolida en Madrid.

El señor conde de Toreno ha publicado un bando en que se ordena que no haya pobres; sin embargo, como el vicio nacional de pedir es ya viejo entre nosotros, los amigos de la tradición no deben temer que nos quedemos sin pobres.

El mendigo, como ciertos parásitos, se reproduce hasta lo infinito.

Allí se ve que los agentes de la autoridad cazan aquí a uno, y diez pasos más

allá, cinco ó seis postulantes se burlan de los bandos y de todas las disposiciones sobre la materia.

Como el pobre cree siempre tener razón en el fondo, las batidas contra la mendicidad, resultan por regla general ineficaces.

Un gobernador dispone que los pobres forasteros sean conducidos a los pueblos de su naturaleza por tránsitos de justicia, ¿y qué sucede? Que a los doce ó quince días si se los llevan por la puerta de Alcalá, entran por la de Toledo, y contra viento y marea vuelven a ser vecinos de Madrid.

De los asilos de mendicidad no hablemos. Su hermosa libertad tiene tantos atractivos que relativamente son pocos los que cambian la independencia por el pan de la servidumbre.

Hay que añadir a esto la irritante preferencia de los pobres privilegiados ó pobres competentes, que saca de sus justos términos la cuestión de suprimir la mendicidad.

Ante la miseria todos debemos ser iguales, decía hace pocos días un tullido demagogo que ignoraba que el pauperismo necesita algo más que paños calientes.

No hay, pues, que establecer diferencias entre pobres y mendigos si antes no se le concede a la pobreza el diploma de la dignidad. Pero tampoco por esto hay que exterminar a los pobres; optemos mejor por persuadirlos.

Es lástima que nuestros obreros no conciban la bondad del principio de la asociación sino como una protesta.

En otros países los obreros se unen para todos los fines lícitos de la vida; entre nosotros la asociación es un ariete que sirve para demoler.

El ejemplo de Inglaterra donde la vida material y moral del obrero ha mejorado tanto, no dice nada a nuestros regeneradores sociales del colectivismo.

Ayer sin ir más lejos, gran número de oficiales de sastres se reunieron en las escuelas pías de San Anton para protestar, según un periódico, contra la tiranía de los maestros.

La enfermedad de la época es una fiebre alta que se resuelve siempre protestando.

Parecía lo natural que los sastres se reunieran para protestar contra los parroquianos que no pagan, que son muchos; pero no para declararse la guerra entre sí. A este paso vamos a ver el arte por el suelo.

Es verdad que desde que se estila la ropa mal hecha, los Caracules y Utrillas abundan que es un primer. Baste decir que el portero de mi casa hace fraques a la medida sin que se conozca la procedencia.

El distinguido actor Sr. Mario reunió

Todos, a excepcion del alcaide y de Aixa, ignoramos a dónde se ha dirigido; pero Aben-Dajar, al despedirse de él, dijo: ¡Alá te ayude, hijo mio! ¡Hasta la noche!

Lo cual quiere decir que Ben-Hamet-Arbi, debe volver hoy mismo al castillo.

—Eso no admite duda; añadió el enano.

—Ahora bien; continuó Kader. Como las huertes cristianas ocupan la mayor parte de la vega, y tienen interceptadas las comunicaciones con los pueblos y atalayas que nos rodean, es indudable que Ben-Hamet, no puede haber ido más que a Granada.

—Tu cálculo no puede ser más exacto; interrumpió Alzor.

—Como no hay más que dos caminos que conduzcan desde la ciudad aquí, forzoso es que vuelva por uno de ellos: ¿no es cierto? interrogó Kader.

—Es claro, como la luz del sol; contestó el enano.

—Pues entonces, continuó el negro, colocándonos cada uno de nosotros en un camino, Ben-Hamet-Arbi, no podrá llegar a Hezna-Roman, sin que lo veamos.

Le referiremos lo sucedido, y después él dispondrá lo que hemos de hacer.

—Tienes razon, Kader, dijo Alzor. ¿En cuál de los dos caminos quieres que me coloque?

—Dos golpes dados en la puerta de la choza, vinieron a interrumpir el diálogo.

—Quién diablos será, exclamó Kader, poniéndose de pie con la ligereza de un tigre, y desenvainando rápidamente un afilado puñal.

—No temas, dijo el enano, dirigiéndose a la puerta: es mi madre; la conozco en el modo de llamar.

III.

No se habia engañado Alzor: la que llamaba a la puerta era su madre.

El enano abrió con presteza, y Zayda, que así se llamaba, entró en la choza.

—Era una mujer como de unos cincuenta años: de agraciado rostro; de figura sumamente simpática; ágil y fresca aun, si esta frase nos es permitida, como si no tuviera más de treinta años!

Alzor cogió las manos de su madre y las besó cariñosamente.

—No te esperaba ya, madre mia, dijo; y por primera vez en mi vida, te veo sin experimentar una inmensa alegría.

—Si, madre mia. Hezna-Roman ha caído esta noche en poder de Cid-Hiaya, y...

—Eso lo sabrás más tarde, dijo bruscamente Kader, interrumpiendo al jorobado.

—Cuéntame, Zayda, cuéntame lo que sepas de Ben-Hamet-Arbi.

—No me ocultes nada: te lo ruego en nombre de Alá.

—Voy a referírtelo en muy pocas palabras.

—Esta mañana, después de terminar la venta en el mercado, y cuando me disponía a volver a mi choza, una inmensa gritaría y el toque de los clarines que al otro lado de la vega se oía, vino a llenar de alarma a los habitantes de la ciudad.

Creyendo que los cristianos proyectaban un ataque, cubriéronse instantáneamente las murallas de soldados.

Pronto conocieron lo injustificado de sus temores.

Aquel ruido, no era el precursor de una batalla.

Era solo una señal de júbilo y regocijo.

Los cristianos celebraban una fiesta extraña, original y desconocida para nosotros.

Nuestros soldados, no solo nos permitieron subir a las murallas para presenciársela, sino que

ayer en el saloncillo del teatro de la Comedia á los iniciadores de la creacion de un mausoleo á Julian Romea.

Las personas que se hallaban presentes eligieron por aclamacion una junta ejecutiva del pensamiento aludido, quedando designado como presidente el Sr. Rodriguez Rubí (D. Tomás).

Con las variantes introducidas en el primitivo proyecto reposarán siempre el uno junto al otro los que en vida vivieron separados, aunque amigos.

La muerte que todo lo nivela, borra también el rastro de las humanas pasiones y las barreras al parecer infranqueables, en el seno de la eternidad.

Definicion enviada por un fusionista á la academia de la lengua: cese garrote vil, aplicado á los padres de familia sagastinos que no tienen un clavo ardiendo adonde agarrarse.

JUSTO LEAL.

Garcillas.

CORRESPONSAL EN PARIS PARA ANUNCIOS, RECLAMOS Y COMUNICADOS. Sr. D. A. Lorette, 51 bis, rue Sainte Anne.

Aviso importante.

GRAN DEPÓSITO DE CARBON DE CAÑA DE CLASES SUPERIORES En la calle Caballeros, núm. 35, se vende de las clases y á los precios siguientes, por cargas llevadas á domicilio.

Acebuche. 6'25 rs. @. Chaparro. 5'75 » » Quejigo. 5'25 » »

Por arrobas á cuenta medio real en cada clase y de cuenta del comprador el transportarlo.

También se venden maderas para carros, carretas y para toda clase de aperos de labor. CALLE CABALLEROS, NÚM. 35.

Era cierta la noticia que ayer adelantamos: la denegacion del recurso de alzada interpuesto contra el reparto del consumo de vinos, y la aprobacion del concierto por el Sr. Administrador de impuestos de la provincia, se han recibido en la alcaldía de esta ciudad.

No vamos á comentar tales disposiciones. Lo único que nos cumple hacer es escitar el patriotismo de todos para que se faciliten recursos al Ayuntamiento, así por los deudores, que esperamos desistan de sus negativas, en aras del procomún, como por todas las clases obligadas ya legalmente al concierto, para que á cuenta de lo que en su día les corresponda satisfacer, abonen en la caja del municipio al menos lo que otros años han satisfecho. Esto no obsta para que gestionen

todavía, y con mayor empeño que antes, para obtener rebajas en el cupo señalado á Jerez, como ha solicitado repetidamente el municipio, y singularmente el digno Sr. Bertemati que lo ha presidido.

Que el Ayuntamiento salga de la angustiosísima situacion en que se encuentra, es por todo extremo importante; por que cuantos servicios presta son de interés público, y cuantos fondos á ellos aplica son en la poblacion distribuidos.

La abundancia de recursos en las corporaciones populares significa un positivo elemento de vida y de prosperidad para los pueblos.

De esperar es, pues, que todas las clases llamas á contribuir á un útil objeto no serán sordas á la voz del patriotismo.

Escrito lo anterior, hemos oido que hoy debe celebrarse sesion extraordinaria del Excmo. Ayuntamiento para dar en ella cuenta de las dos órdenes mencionadas, y acordar lo que sea conducente como consecuencia de lo que en ellas se dispone.

Mañana insertaremos un interesante escrito que nos envía nuestro ilustre amigo el Sr. D. José M. Escudero y Franco refutando el expuesto dirigido por el Sr. D. Manuel Fontan á Excmo. Ayuntamiento y publicado ayer por El Cronista.

Dando acertados tijeretazos nuestro apreciable colega El Diario de San Fernando saca estas consecuencias:

«Cátenos V. aquí á El Comercio conformándose con lo dicho por varios colegas, respecto á que el Ayuntamiento de Cádiz ha faltado á la ley admitiendo las dimisiones de los concejales.»

«Creemos, como La Provincia Gaditana, que el procedimiento adoptado por el anterior municipio para admitir las dimisiones presentadas por la mayor parte de los concejales no se ajustaba rigurosamente á la ley, y es bueno recordar á este propósito que los individuos de la minoría conservadora votaron en contra en esa ocasion, significando así claramente que anteponían á un interés político, al interés de que los concejales fusionistas dejaran vacantes sus puestos, la alta conveniencia de que por motivo alguno se infringiesen las prescripciones legales.»

Si los concejales conservadores que presenciaron aquella sesion, en vez de limitarse á votar en contra para no hacerse solidarios de la infraccion de ley que se estaba cometiendo, hubieran protestado con el calor que lo hicieron en aquella célebre sesion en que las sillas salieron por el aire, seguramente las dimisiones no se habrían admitido.

Pero los conservadores son muy prácticos y no protestan con energia de aquellos actos ilegales que tienden á favorecerlos.

Ya lo saben los fusionistas todos de todos los pueblos de la provincia; el procedimiento llevado á cabo por el ayuntamiento de Cádiz es ilegal, y así lo declaran los conservadores mismos á quienes tratan de favorecer.»

Lo que hace falta es que los fusionistas obren cuerdatamente.

Ahora salimos con que no es cierta la noticia que dió el Diario de Cádiz antes de ayer—y nosotros copiamos—anunciando la dimision de once diputados

provinciales. La Provincia Gaditana rectifica en estos términos:

«El Diario de Cádiz anuncia la dimision de los diputados provinciales y el nombramiento inmediato de la nueva Diputacion.

No hemos podido confirmar la noticia. Es un hecho, que los señores Toro y sus amigos los tres diputados por el distrito de San Fernando, dimitiesen sus cargos.

Entre aquellos se encuentra el señor Galindo.

De los diputados provinciales por Cádiz, solo ha dimitido el señor del Toro.

Hasta este momento, no se tienen noticias de que la hayan presentado los señores Jordan y Fernandez Macias, diputados por Cádiz y amigos políticos del doctor.

Es otro hecho que consta de público, que el Sr. Alvarez Jimenez solo tiene dimitida la Vice-presidencia de la Asamblea, como tambien que en el momento que se encargó del mando de la provincia el Sr. D. Gabriel, le ofreció la Vice-presidencia de la Comision provincial y la Ordenacion de pagos, y oficialmente quizas quede hoy mismo confirmado nuestro aserto y nó el del Diario, por la autoridad superior de la provincia en la convocatoria que el Boletín publique, para la reunion que debe celebrarse la Diputacion el día 10 del corriente.»

Tampoco anoche llegó á Jerez la carta de nuestro corresponsal de Madrid. Posible es, por tanto, que mañana la demostremos á nuestros suscritores. También anoche nos faltó el número de El Correo.

A propósito de hambres. Es modelo en su género El Constitucional saulqueno.

Llega periódicamente con 2, 3 y 4 días de atraso.

Por supuesto que el que no llega nunca es La Hoja de Puerto-Real. ¡Ha fallecido Rogamos á la amable Crónica gaditana nos diga lo que sepa sobre dicha posible defuncion.

Una especie de canibal alcoholizado dice que ayer empleó en el Pozo de Olivar todos sus apetitos destructores, maltratando ferozmente á su desventurada mitad, que maldecía á grito herido las consecuencias de su matrimonio al verse despojada de una buena porcion del caballo, que quedó en las garras de su bárbaro consorte.

De tales proezas se hizo cargo la guardia municipal, que condujo primero á la casilla y despues á la cárcel al héroe de tamañas atrocidades.

Tal fué el único rasgo épico de la musa del escándalo en el día de ayer.

Atrasos.—A uno de los maestros públicos de Arcos, se le adeudan diez y ocho meses de su haber, casa y material. Dicho profesor ha recurrido al señor Gobernador civil para que este adopte las medidas que estimare oportunas, á fin de que sean satisfechos los anotados descubiertos.

Dias pasados uno de los detenidos en la prevencion civil de Cádiz, licenciado de presidio, se opuso á ser trasladado á la cárcel, usando para conseguir su objeto de cuantos medios podia. Tras

la puerta de la habitacion donde se hallaba, formó una barricada con la tarima y sillas que componian el ajuar del cuarto, y armado con un pedazo de ladrillo, á guisa de rompe cabeza, se dispuso á resistir si era acometido.

El Sr. Gobernador, á quien se dió inmediatamente parte de lo que sucedia, dispuso que un agente vestido de paisano, (y que tuvo que entrar en el cuarto del detenido, por un hueco que se hizo en la pared) tratara de someterlo usando de buenas razones, y si no lo conseguia, como no lo consiguió, usara de la fuerza. á la que tuvo que apelar, logrando despues de larga lucha, de la que ambos combatientes salieron lesionados, desarmarlo y sugetarlo, conduciendolo por fin á la cárcel.

En el «Boletín Oficial» se publica la convocatoria de la Diputacion provincial á sesion extraordinaria para el día 18 de este mes, á la una de la tarde, con objeto de discutir y aprobar el presupuesto adicional al ordinario, dar cuenta de las renunciaciones presentadas por algunos señores Diputados, cubrir las vacantes que puedan resultar en la mesa de la Asamblea y en la Comision provincial y discutir el acta de la eleccion parcial, últimamente verificada en el distrito del Puerto de Santa María.

Noticias de la «Crónica de Cádiz.»

«Se han recibido en este gobierno civil tres grandes bultos, conteniendo las cuentas municipales de Jerez, correspondientes á diversos ejercicios.

«Precedido de un portero de sala, ha visitado hoy oficialmente á los señores Gobernador, Delegado de Hacienda, y otras autoridades, el Alcalde de Cádiz Don Eduardo Genovés.

«Ha presentado la dimision de su cargo el secretario del Ayuntamiento de Sanlúcar D. Eduardo Chazarri, nombrándose interinamente á D. José L. Selma.

«Hoy han visitado al Sr. Gobernador los Sres. D. Antonio Alvarez Jimenez, Don José Valero, su señora doña Salvadora Cairon y el brigadier Lora.

«La Comision provincial, presidida por el Sr. Alvarez Jimenez y con asistencia de los señores Luqué, Manrique de Lara y Garcia Villalba, se ha reunido hoy para el sorteo de décimas, resultando que han de contribuir con un quinto más del cupo, los pueblos siguientes:

Olvera, San Fernando, Chipiona, Jerez, Algar, Espera, El Bazar, Puerto Serrano, Villaluenga, La Línea, Rota, Ubrique, Arcos, Ceut., Tarifa, Torre Alháquime, Medina, y Conil.

El ingreso en caja comenzará el día 10 del corriente y no el 9 como se habia señalado.

Escriben de Badajoz con fecha 5 del que rige:—«Es grande la calma que se experimenta en los mercados de cereales en Extremadura, donde apenas se mueve una fanega de grano, sin embargo de las grandes existencias que hay en los pueblos importantes de la provincia de Badajoz dedicados á la agricultura, buscando el producto de sus capitales y trabajos en el cultivo de las tierras, pues que solo por Villa Gonzalo y el Montijo se nota un poco de movimiento, aun cuando la oferta no se hace esperar. Pero la demanda escasea y la paralización es forzosa. Por esta provincia, aunque las sementeras se hallan naciendo y relativamente atrasadas en lo avanzado del tiempo, la buena disposicion de aquellas con lo que ha llovido hasta aquí y el tiempo fresco y húmedo que se nota, señal próxima de nuevas lluvias, dan excelentes esperanzas á los labradores por los sembrados en el corriente año agrícola.»

Dicen de Sevilla: XXXI. «La comision provincial ha acordado adquirir treinta ejemplares de la obra publicada por el doctor Häuser con el título de Estudios Médicos de Sevilla.

«Ha tomado posesion del cargo de provisor y vicario general de este arzobispado el Sr. D. Santiago Magdalena y Muria.

«Con el título de Sociedad de Trabajadores se ha constituido una asociacion en la inmedia villa de la Campana. El reglamento ha sido remitido por el alcalde, al Gobernador civil.»

El futuro obispo de Cartagena.—D. Tomás Bryan y Livermore, presentado á la Santa Sede por el actual gobierno, segun se afirma, para el obispado de Cartagena y Murcia, pertenece á una familia muy conocida en Málaga, donde vive hace años, dedicado al estudio y á dirigir la conciencia de las hermanas extranjeras que en aquella ciudad ejercen el ministerio de la caridad. Tiene cuantiosa fortuna.

Estudió y se recibió de ingeniero en la Escuela central de París, despues de haber cursado en Inglaterra años antes en el colegio católico de Oscott. En la universidad de Madrid cursó teología, y amplió despues sus estudios en Roma, en el Colegio Romano y en la Academia Eclesiástica.

Fue nombrado prelado doméstico de Su Santidad y camarero secreto del Pio IX. Visitó varias y apartadas comarcas de Europa, Asia y Africa. En el Seminario de Málaga ha explicado varios cursos de matemáticas, y no hace mucho que perteneció al jurado calificador de los trabajos científicos presentados á un certamen abierto por la academia del Liceo, mereciendo grandes elogios por su tacto, discrecion y autoridad.

Alemania da preferente atencion á fomentar las palomas mensajeras. En to la plaza de guerra de primer orden ha establecido alguna, como en Metz, Thorn, Posen, etc., con considerable número de pichones, que varia de 200 á 600. Están bajo la vigilancia y cuidado de los telegrafistas y toreros militares.

Diz que han empezado ya los papelitos picados que á las bellas y á las feas les arrojan los muchachos; una polla muy graciosa dijo el domingo pasado: —pues desde aquí á Carnaval ya iremos acostumbrándonos.

En la sombrería.—Un caballero entra en una sombrereria, y despues de probarse un sombrero, encarga que le cambien el forro que tiene, por otro de color verde.

Asombro del sombrerero. —Es para que no se me cause la vista, dice con seriedad el parroquano.

—¿De quién he de hablar?

Del valiente Ben-Hamet-Arbi, á quien he visto caer en el campamento enemigo bajo los golpes del acero de un cristiano.

—¡Él! ¡Él! interrumpió Kader, no queriendo dar crédito á lo que acababa de oír.

Es imposible, Zayda: ¡tú te equivocas! Tú no has podido ver eso.

—Mis ojos no me han engañado, replicó la madre de Alzor.

Conozco bien á Ben-Hamet, y además su turbante y su hermoso caballo negro, me hubieran hecho distinguirlo entre un ejército.

Kader se cubrió el rostro con las manos, y empezó á llorar como un niño.

—¡Por qué lo habré dejado ir solo!

¡Yo debía haberlo acompañado, apesar de su prohibicion! exclamó Kader, golpeándose la frente.

—¿Tú me has dicho que conocias nuestra desgracia? añadió Zayda, dirigiéndose á su hijo, que pálido é inmóvil como una estatua, contemplaba la dolorosa desesperacion del negro.

—No era esa la desgracia á que yo me refería, dijo Alzor, con entrecortada voz: era á otra mucho menor.

—¡Otra desgracia!

—¿Por qué no te alegras el verme, hijo mio? preguntó Zayda, con sonoro y dulce acento.

—Porque tengo que comunicarte una noticia que va á llenar tu alma de tristeza, y las malas nuevas tienen menos tiempo para atormentar, cuanto más tarde se sepan.

¡Hubiese preferido que no hubieras vuelto hasta mañana!

—¡Ah! exclamó Zayda sorprendida.

¿Ha llegado ya á tus oidos, la desgracia que experimentamos?

—Sí, madre mia, respondió Alzor, no menos sorprendido.

¿Pero cómo es que tú lo sabes?

—Porque lo he presenciado todo.

—¿Que lo has presenciado?

—Sí, lo he visto con mis propios ojos: ¿y á ti quién te lo ha dicho?

—Kader, que ha llegado algunos instantes antes que tú, y que está aquí.

Zayda, que hasta entonces no habia reparado en el esclavo, se aproximó á él, y preguntó con la más viva ansiedad:

—¿Vive aún? ¿en dónde está? ¿es muy grave la herida?

—¿De quién hablas? preguntaron al mismo tiempo Kader y Alzor.

—Sí te ayudaré; lo juro por Alá: dijo solemnemente el enano.

—Bien, hijo mio; bien, añadió Kader; mientras ese momento llega, tratemos de evitar que Ben-Hamet-Arbi, caiga en poder del príncipe.

—¡Ah! Ben-Hamet no estaba en el castillo cuando?...

—No.

—¿Y en dónde está?

—Si yo lo supiera, no estaria aquí. Hubiera ido á buscarlo directamente.

—Entonces, dijo el jorobado, no sé cómo hemos de hacer para...

—Oyeme, Alzor, interrumpió Kader.

Esta mañana aun no habia despuntado el alba, cuando me llamó mi amo y me mandó ensillar su caballo favorito.

Como era natural, ensillé tambien el mio, pues ya sabes que yo acompaño siempre á Ben-Hamet-Arbi.

Montó á caballo, y cuando yo me disponia á hacer otro tanto, oí de sus labios, con sorpresa, la orden de no seguirle.

Desde que estoy á su servicio, es la primera vez que me ha prohibido ir á su lado, pero cuando él lo ha hecho, bien hecho está.

Un sacerdote estaba celebrando el sacrificio de la misa en la iglesia de un pueblo, por cuya abierta ventana penetró una paloma, que fué a colocarse cerca del que ayudaba.

Ya extendía éste los brazos para cogerla, cuando se volvió el sacerdote diciendo: —Dominus vobiscum.

La paloma alista la desapareció, y el ayudante, montando en ira, dijo: —¡Qué dominus ni qué calabazas! A no ser por usted, la cojo.

Refería en una reunión un caballero que regresaba del interior del África, las costumbres de aquellos pueblos bárbaros, y decía:

Hay entre ellos creencias y supersticiones singulares: estuve algunos días entre una tribu, cuyos individuos, cuando quieren hacer un viaje muy largo y evitar las molestias que ha de ocasionarseles, se ahorcan de la rama de un árbol, en la inteligencia de que van a trasladarse al punto donde quieren dirigirse.

—¡Ah!—exclamó una señora que le escuchaba. —¡Si pudiéramos implantar esa costumbre en Europa, yo buscaría un pretesto para que mi marido viajara de ese modo!

El aroma de flores vivas.—La fotografía puede reproducir solamente la imagen de las flores, pero la química ha preservado su esencia en el Agua Florida de Murray y Lanman. Se le puede llamar el aliento arisonado de los más fragantes productos de una de las más ricas regiones florales del mundo. Ninguna otra agua contiene la permanencia, riqueza y delicadeza que caracteriza el perfume de las flores vivas conservado en un grado igual. Guirnaldas y ramilletes artificiales se hacen hora con tanta prolijidad que engañan al ojo, rociados con este perfume exquisito engañará otro de los sentidos, despidiendo fragancia natural, aunque ha sido extraída y hecha permanente por medio de la ciencia. De todas las Aguas para el baño y el tocador, esta es la más saludable y refrescante.

Como hay muchas falsificaciones en este mercado, los compradores deben siempre pedir el Agua Florida preparada por Lanman y Kemp, Nueva-York.

De venta en las principales farmacias y droguerías.

Agentes generales en España y depósito para la venta al por mayor, Sres. D. Vicente Ferrer y C., en Barcelona.

No es posible ir en contra de la verdad, y a nadie que esté al corriente de los adelantos científicos puede sorprender la certificación que encontramos en los periódicos médicos de París, firmada por el Sr. Ramirez, de San Juan de Puerto Rico, comunicando que se hallaba gravemente postrado con la tisis pulmonar, y habiéndole recetado un médico el JARABE DE HIPOFOSITO DE CAL de Grimault y C. en doce meses se sintió aliviado, y continuando la medicación se ha visto al cabo libertado de tan funesto padecimiento. Todos los enfermos del pecho así como los que padecen de catarros crónicos, toses rebeldes, etc., pueden obtener idéntico resultado, pero como la legitimidad de un producto es condición de su eficacia, debe reclamar en cada frasco la marca de fábrica, la firma de Grimault y C. y el sello azul del gobierno francés.

A todos los que sufren de epilepsia, calambres y enfermedades de los nervios, le recomendamos con insistencia el método tan universalmente conocido y casi milagroso del profesor Dr. Albert, París, 6, Place du Trône. Diríjense todos los enfermos a él con confianza y muchos de ellos encontrarán la salud que desesperaban de nunca recobrar. Tratamiento por correspondencia previa comunicación de la historia detallada de la enfermedad.

El profesor Dr. Albert no acepta honorarios hasta comprobar resultados verdaderos.

¡UN ENGAÑO DESCUBIERTO! Movidas por una baja idea de lucro, algunas casas expenden al público un JARABE DE QUINA FERRUGINOSO que dan como de Grimault y C., y para facilitar el engaño cubren sus frascos con una etiqueta parecida a primera vista a la que protege el JARABE DE QUINA FERRUGINOSO de Grimault y C. La diferencia estriba en que nuestra marca de fábrica está imitada como disposición, no como figuras, en que no lleva la firma Grimault y C. que tampoco va grabada en el vidrio y en que el sello azul del gobierno francés está reemplazado con medallas de capricho. Además, todo el mundo puede reconocer el JARABE DE QUINA FERRUGINOSO de Grimault y C. el tónico más admirable y el reconstituyente más eficaz que se conoce (véase el anuncio), en que posee un color limpio como el jarabe de grosellas, mientras que los imitados ofrecen un tono moreno oscuro y desagradable por su espesor.

SALUD A TODOS devuélte sin purgantes, ni gastos, por la deliciosa harina de salud, de DU BARRY, de Londres, la

REVALENTA ARÁBIGA.

Treinta y seis años de un éxito invariable, curando las digestiones laboriosas (dyspepsias), gastritis, gastralgias, tisis pulmonar, flemas, vientos, emporio de boca, acedias, pituitas, náuseas, erupciones, vómitos, estreñimiento, diarrea, disentería, cólicos, tos, asma, ahogos, opresión, congestión, mal de nervios, diabética, debilidad, todos los desórdenes del estómago, de la garganta, del aliento: de los bronquios, de la vejiga, del hígado, de los riñones, de los intestinos, de la membrana mucosa, del cerebro y de la sangre. 100.000 curaciones, entre las cuales se cuentan las de S. S. Pio IX, de S. M. el Emperador Nicolás de Rusia, de la Sra. Duquesa de Castelnau, del duque de Plunkow, la Sra. Marquesa de Brehan, Lord Sturt de Decies, Par de Inglaterra, el señor Doctor catédrico Warzer, etc.

Curación n.º 69.924.—Soisson (Aisne), el 10 de Enero 1883.—En la aldea donde residí parte del año, se encuentra una mujer aquejada,

según el parecer de todos los facultativos, de un cáncer al estómago. Lo positivo es que hacia dos años que asía infeliz padecía dolores inaguantables. No podía digerir cosa alguna, y su debilidad era tal que mover un brazo le era imposible: en fin, todos esperaban el fin de esa larga agonía que sin duda alguna se encontraba muy cerca de su término, cuando en el mes de Marzo último tuvo la idea de aconsejarla tomara la Revalenta Du Barry. Desde entonces su estado ha mejorado mucho, las fuerzas le vuelven, digiere y no padece, casi más. De Chassel, condesa de Gourgues.

N.º 49.842.—La señora María Joly, de 50 años, de un estreñimiento ineterado, de una gastritis, de irritaciones nerviosas, asma, tos, espasmos, vientos, náuseas.—N.º 46.270.—Sr. Roberts, de una consunción pulmonar con vómitos, sordera y estreñimiento de 25 años.—N.º 46.210. El Sr. Doctor médico Martin, de una gastralgia e irritación del estómago que le habían hecho vomitar de 15 a 18 veces al día, durante 8 años.—N.º 46.218 El Coronel Watson, de la gota, neuralgia y estreñimiento obstinado.—N.º 18.744. El doctor médico Shorland, de hidropesía y estreñimiento.—N.º 49.522. Sr. Baldwin, del agotamiento más completo, parálisis de la vejiga y de los miembros, a consecuencia de excesos de juventud.

Curación n.º 62.845.—Sr. Boillet, presbítero, de 36 años de padecimiento de asma con opresión durante la noche y debilidad general. Es cuatro veces más nutritiva que la carne, sin irritar, y economiza 50 veces su precio en medicinas.

Se vende únicamente en cajas de lata: la media libra, 12 rs.; una libra, 20 rs.; 2 libras, 34 reales; 5 libras, 80 rs.; 12 libras, 170 rs.; y en 24 libras, 300.

Depósito general para España, Sres. Hijos de D. José Vidal y Rivas, Barcelona.

Du Barry y C. (Limited), 77, Regent, Street, W., Londres, y 8, Rue Castiglione, París.

En Cádiz, Sra. Viuda de E. de Lueje y C., calle Ancha, esquina de la de San José.—Señores Topald, Perez y Moyano, calle de Alonso el Sabio; Lynch y C., comestibles, calle C. Lumela, 13; Marcelino Martínez, Farmacéutico, San Francisco, 25, y Manuel Sainz, Ultramarinos, plaza del Pajillero.

DEPÓSITOS.—En Jerez, Dr. Guergueras de don Juan Rehuerto y de D. Ildefonso Vargas.

CANTON MILITAR DE JEREZ DE LA FRONTERA.

Servicio de la plaza para el día de hoy.

Parada, el Regimiento Infantería de la Reina.

Jefe de día, el Teniente Coronel del mismo Cuerpo, D. Emilio Devós y Pinto.

Presidente de la Junta Inspector de Provisiones el Comandante del expresado Cuerpo, D. José Carrillo Costa.

Reconocimiento de las mismas, el mismo Cuerpo, 3.º Capitán.

Hospital y vigilancia por la Plaza, a las órdenes del Jefe de día, 3.º Oficial del expresado Cuerpo de la Reina.

D. O. de S. S. El Comandante Capitan Secretario, Federico Posse.

Juzgado Municipal del Distrito de Santiago.

REGISTRO CIVIL.

MOVIMIENTO DE POBLACION EN EL DIA 7.

Transcripciones de matrimonios.

Nacimientos.

Julio Gonzalez Diaz.

Teresa de Leon y Chacon.

José Prieto y Prieto.

Manuel Romero Hernandez.

Defunciones.

D. Juan Moreno Cintado.

Juzgado Municipal del Distrito de San Miguel.

REGISTRO CIVIL.

MOVIMIENTO DE POBLACION EN EL DIA 7.

Transcripciones de matrimonios.

Ninguna.

Nacimientos.

Beatriz Boada y Moreno.

Manuel Cobos y Gutierrez.

Josefa Moneo.

Pura Serrano.

Lucía Diosdado y Garcia.

Angustias España Infante.

Defunciones.

D. Miguel Vargas Rodriguez.

D. Juan Ibañez Carrasco.

D.º Joaquina Vargas Arguilles.

D. Joaquin Boussinet y Garcia.

D. Juan Cordones Moreno.

ESTADO DE SERVICIOS MUNICIPALES DIA 5 DE FEBRERO.

CEMENTERIO.

Cadáveres sepultados.—Hombres, 0.—Mujeres, 1.—Niños, 0.—Niñas, 1.—Total, 2.

HOSPITAL DE SANTA ISABEL.

Enfermos existentes del día anterior. . . 157

Entrada en el día de la fecha. . . 2

Total. . . 159

Baja por curados. . . 4

Idem por fallecidos. . . 0

Existencia que queda. . . 155

BENEFICENCIA DOMICILIARIA.

Papeletas expedidas en este día. . . 26

Recetas servidas por la farmacia del Hosp. . . 96

Nodrizas que se pagan de este capítulo. . . 24

Transeuntes socorridos. . . 4

CÁRCEL.

Presos existentes del día anterior. . . 243

Entrados en el día de la fecha. . . 4

Total. . . 247

Han salido. . . 8

Quedan. . . 239

Boletín Religioso.

JUBILEO CIRCULAR.—San Juan de Letran. MAÑANA.—Dicha iglesia. SANJO DE HOY.—San Juan de Mata Fd. MAÑANA.—Santa Polonia Vg y Mr.

—Los piadosos ejercicios de la asociación de Ntra. Sra del Sagrado Corazon de Jesús que debían practicarse el sábado 9 del corriente en la Iglesia de las Angustias, se trasladan al sábado siguiente 16 del mismo.

Alcance.

Extracto de los periódicos de Madrid del día 6.

DEL «GLOBO.» MEETING.

He aquí la circular á los directores de periódicos y presidentes de comités:

«Muy señor nuestro y correligionario: El día 10 del presente celebran un meeting los republicanos de todos los matices, en esta capital, en conmemoración del día 11 de Febrero de 1873.

Tenemos el gusto de participárselo y de rogarle su asistencia, ó cuando no remita carta ó telegrama de adhesión, que de seguro darán al acto la importancia que siempre tiene su intervención en los mismos y en cuantos se celebren de este género.

Quedan de usted sus afmos. Q. B. S. M.—Faustino Montoya.—Telesforo Diaz Flores.—José Miralles y Gonzalez.—Mariano Perez.—Antonio Carrudo.—Enrique Palma.—Gregorio Gutierrez.—Mariano Talon.—Tomás Istúriz.—Carlos Ovejero.—José Simon.—Pedro Perez Uria.—Alberto Anieba.—Francisco Diaz Pardo.—Antonio Brunet.—Cárls Longorio.—Tomás Romero.—Ginés Ibañez y Garcia.

Nota. La dirección de cartas ó telegramas, á «El Porvenir,» á «La Montaña,» «El Globo,» «La Marsellesa,» «El Liberal,» «Motin,» «Broma,» «La República» y demás periódicos demócratas.

«Conferecias» de ayer.

El señor Romero Robledo conferenció con el señor Pidal para ver si conseguía vencer las repugnancias del ministro de Fomento á que se apoyara á la izquierda: despues conferenció con el señor Lopez Dominguez para darle cuenta de la entrevista; y por último conferenció con don Alfonso, á quien según dicen espuso las reformas que piensa introducir en su departamento.

El embajador de Francia conferenció con el señor Cánovas del Castillo.

—Se asegura que el gobierno, y especialmente el señor ministro de Hacienda, anda muy preocupado con la baja que todas las rentas del Estado han tenido en el mes de Enero último la cual parece ha sido considerable.

A ver si hay quien nos saque de dudas, pues los datos deben conocerse ya.

—Parece que anoche tuvo nuevo recado de atención del señor gobernador de la provincia á los presidentes del Casino, Velez Club y demás Círculos políticos y de recreo, para que los juegos queden limitados á los carteados y á tanto fijo, con excepción de todos los demás.

El temporal arceja, por lo visto.

DEL «LIBERAL.»

—Una noticia circuló ayer en el salon de Conferencias del Congreso, que no dejó de llamar la atención.

Dijose que los diputados izquierdistas suponen que no todos preparan un banquete en honor de los señores Posada Herrera y Moret.

Esto tendría todo el aspecto de una función de desagravio.

—Entre los cesantes de Gobernacion figura un licenciado en Derecho que por reverses de fortuna habia logrado el humilde destino de escribiente que le permitía dar pan á su familia.

Cuando á tanto han llegado las cosas es prueba que en el ministerio de la Puerta del Sol, no va á quedar ni una rata.

DEL «DIA.»

—Los preparativos de la lucha electoral se acentúan cada vez más, según se observa el repasar la prensa de provincias, llena de noticias referentes á dimisiones de ayuntamientos, hecho tanto más incomprensible por cuanto la ley municipal declara en su art. 63 que los cargos de concejales, como son gratuitos, son á la vez obligatorios.

Lo más extraño del caso, por más que aquí nadie lo verá con extrañeza, es que los gobernadores, encargados de velar por el cumplimiento de las leyes, y especialmente de la provincial y municipal, aceptan estas dimisiones, al parecer, con satisfacción.

Los diarios republicanos publican la convocatoria para el meeting del día 11, pero tenemos entendido que el gobierno no consentirá que se verifique.

—Decreto sobre el personal de las delegaciones de Hacienda: Art. 1.º Queda reducido á 7.500 pesetas el sueldo de los delegados de Hacienda en las provincias.

Art. 2.º Queda reducido á la categoría de jefe de Administración de cuarta clase el cargo de interventor de Hacienda en las provincias de Madrid, Barcelona, Cádiz, Coruña, Granada, Málaga, Sevilla y Valencia, y á la de jefe de negociado de primera clase el de tesoroero de la provincia de Madrid.

Art. 3.º Quedan suprimidos los cargos de secretarios de los delegados.

Art. 4.º Queda suprimida la asignación que para escribientes y ordenanzas tienen señalada las delegaciones en el art. 1.º del capítulo 10 de la sección 8.ª del presupuesto general del Estado.

Art. 5.º Las reducciones decretadas por los artículos 1.º y 4.º tendrán efecto desde el 1.º de Marzo de este año.

EXTRACTO DIARIO DE LA GACETA.

La Gaceta del día 6 contiene las siguientes disposiciones:

ESTADO.—Decretos admitiendo á don Francisco Serrano, duque de la Torre, la dimisión del cargo de embajador cerca de la República francesa, y nombrando en su reemplazo á don Manuel Silvela.

HACIENDA.—Cuarenta decretos reformando la plantilla de la dirección general de la Deuda: suprimiendo las inspecciones de Hacienda, y otros referentes al alto personal del ministerio, comisiones de Hacienda en el extranjero, direcciones generales y telegrafos, é interventores de Hacienda.

GUERRA.—Decreto nombrando gobernador militar de la provincia de Córdoba al brigadier don José Olivares.

—Circular disponiendo la distribución de los 45.000 hombres llamados al servicio activo entre las diferentes armas é institutos del ejército.

ÚLTIMA HORA.

Boletín autográfico de la Agencia Fabra

Londres 6.—El Daily Telegraph dice que en vista de las graves noticias recibidas de Egipto en la madrugada de hoy, el gobierno inglés ha dado orden por telegrafo para que sean detenidos todos los vapores destinados á la India á fin de embarcar en ellos tropas de refuerzos.

El Standard publica un parte de Suakin, á juzgar por el cual el desastre del general Baker, ha sido aún mayor de lo que hacían suponer los primeros despachos.

Según el expresado telegrama, la mayor parte de las tropas egipcias á las órdenes de aquel general, en cuanto apercebieron al enemigo dispararon al aire y se echaron al suelo implorando clemencia.

Añade que el general Baker y su estado mayor estuvieron á punto de caer prisioneros, salvándose milagrosamente.

El Cairo 6.—Las noticias que se reciben del teatro de la guerra son de consoladoras.

Las cercanías de Suakin están infestadas de partidas insurrectas.

En vista de esto los comandantes de los buques de guerra ingleses anclados en Suakin han desembarcado allí la fuerza disponible de sus dotaciones para auxiliar á los defensores de la plaza. Créese que la situación de esta era algo comprometida cuando ha habido necesidad de apelar á este medio.

Inspiran vivísima inquietud los bloqueados en Khartum, Tokar y demás puntos del Sudan.

Londres 6.—Cámara de los Lores.—El jefe del partido conservador lord Salisbury, combatiendo el mensaje declara que Inglaterra es moralmente responsable de la situación de Egipto, y que es imposible abandonar el Sudan sin el consentimiento del Sudan y de las potencias.

Lord Granville, ministro de Negocios extranjeros pronuncia un discurso en defensa del ministerio, diciendo, que el general Gordon opina que es una iniquidad reconquistar el Sudan sin asegurar en ella una buena administración, y una paz verdadera la cual se haria solo á costa de mucho dinero y de muchos hombres. (El telegrama antepone la palabra dinero á hombres lo cual hace suponer, que así lo hizo lord Granville.)

El orador añade que el Sultan de Turquía no ha manifestado propósito alguno de reconquistar el Sudan.

Termina insistiendo en que el gobierno retirará las tropas inglesas de Egipto, tan pronto como ó permita el estado de cosas de aquel país.

Se procede á la votación del mensaje y es aprobado sin ninguna enmienda.

Cámara de los Comunes. El diputado del partido conservador Bourke pronuncia un enérgico discurso condenando la conducta del ministerio en la cuestión de Egipto, en apoyo de una enmienda al mensaje.

La enmienda es desechada por la Cámara.

La concurrencia de diputados es escasa.

Se aplaza el debate del proyecto de ley de contestación al discurso del trono.

Seccion Comercial.

BUQUES QUE TIENEN ABIERTO REGISTRO PARA CARGAR VINGOS.

Goleta inglesa FICKLEY, de 96 toneladas, capitán Hosquet, con destino á Jersey.

Vapor español HERRERA, de 617 toneladas, capitán Vives, con destino á Londres y Amberes.

Barca inglesa LIZZIE CUMY, de 497 toneladas, capitán Cumy, con destino á New-York.

Barca noruega EOS, de 391 toneladas, capitán Andersen, con destino á Boston.

Vapor inglés DALE, de 645 toneladas, capitán Covey, con destino á Leith y Burdeos.

Vapor inglés LISBON, de 859 toneladas, capitán Holl, con destino á Londres y Lisboa.

Vapor español JULIO, de 439 toneladas, capitán Arimon, con destino á Burdeos.

Vapor español MIGUEL SAENZ, de 356 toneladas, capitán Abauro, con destino á Londres.

Vapor español LAFFITTE, de 858 toneladas, capitán Escudero, con destino á Marsella.

Vapor correo español CIUDAD DE CADIZ, de 1500 toneladas, capitán Dominguez, con destino á Vera Cruz.

Vapor francés SEVERIN, de 396 toneladas, capitán Lebreton, con destino á Cetta.

Vapor francés VILLE D'ANVERS, de 296 toneladas, capitán Leconte, con destino al Havre.

Vapor español M. ESPALI, de 958 toneladas, capitán Muñoz, con destino á Marsella.

Bergantin italiano, EMMANUEL, de 393 toneladas, capitán Siano, con destino á New-York.

Barca italiana CECILIA, de 436 toneladas, capitán Borrajo, con destino á New-York.

Barca italiana CECILIA, de 436 toneladas, capitán Borrajo, con destino á New-York.

MERCADO DE JEREZ.

CARNES.—Vacca, de 57 á 59.—Cerdo, de 64 á 74.—Oveja, de 46 á 48.—Carnero, de 46 á 48.

Trigo, de 43 á 47.—Cebada, de 19 á 20.—Garbanzos, de 80 á 160.—Alpiste, de 48 á 49.—Habas, de 42 á 43.—Arvejonas, de 40 á 41.—Maiz, de 46 á 48.

ENTRADA Y SALIDA DE BUQUES EN LA BAHIA DE CADIZ.

ENTRARON.

Día 3.º Polacra-goleta española Juanita, de Bonanza en 6 dias con trigo de tránsito.

Pailebot español San Bartolomé, de Sevilla en 8 dias con granos de tránsito.

Goleta española Joven Emilia, de Sevilla en 8 dias con trigo de tránsito.

Balandra española San Salvador, de Sevilla en 6 dias con granos de tránsito.

Día 4.º Polacra-goleta española Sebastian Puchols, de Málaga en 9 dias con varios efectos de tránsito.

Día 5.º Vapor inglés Benedict, de Gibraltar en 36 horas con carga general de tránsito.

Día 6.º Vapor español Moratin, de Bonanza en 8 horas con carga general de tránsito.

Barca italiana Riagino G., de Génova en 28 dias en lastre.

Barca italiana Bárbara Gallino, de Génova en 23 dias en lastre.

SALIERON.

Día 6.º Vapor español Pizarro, con carga general y vinos para el Havre y Hamburgo.

Vapor francés Constantin, con carga general y vinos para Gibraltar.

BUQUES Á LA CARGA.

C.º HAVRAISE PENINSULAIRE

DE NAVIGATION Á VAPEUR

PARA EL HAVRE Y AMBERES

El vapor francés VILLE D'AMBERES, su capitán Leconte, saldrá para dichos puertos del 9 al 10 del corriente.

Admite carga á flete corrido para Francia, Bélgica, Holanda y Alemania, y pasajeros para el Havre y Paris.

PARA CETTE.

El vapor francés SEVERIN, capitán Lebreton, saldrá para dicho puerto el 12 de Febrero próximo.

Admite un resto de carga y pasajeros. Su agente en Cádiz, D. E. Collet.

calle de Antonio Lopez, núm. 11.

VAPOR EMILIA

ENTRE CADIZ Y EL PUERTO DE SANTA MARIA

Salidas del Puerto. Salidas de Cádiz.

VIÉRNES 8.

8 de la mañana. 9 de la mañana

11 de la idem. 12 de la idem.

1 de la tarde. 2 de la tarde.

SÁBADO 9.

9 de la mañana.

